



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ненадлежащего качества по теплоснабжению в поселке Коноша

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительной версии, в поселке Коноша Коношского района Архангельской области с 11 по 21 января 2016 года потребителям тепловой энергии оказаны услуги по теплоснабжению, не отвечающие требованиям безопасности их жизни и здоровья. Так, в зданиях МБДОУ «ЦРР- детский сад «Радуга» температура воздуха опускалась до + 6 градусов по шкале Цельсия, в то время как, согласно правилам и нормативам, она должна составлять не менее +18 градусов по указанной шкале. Проживание людей в домах, а также пребывание в общеобразовательных и дошкольных учреждениях в условиях низких температур создало реальную опасность для их жизни и здоровья.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1009486>